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        EXAMEN 1º ESO  TEMA 3 DIVISIBILIDAD

                                  2/12/2015

Nº1.- Escribe V (verdadero) o F (falso). 










a) 5 es divisor de 15.

b) 10 es múltiplo de 40.

c) 30 es divisor de 3.

d) 40 es múltiplo de 8.
Nº2.- Marca las parejas formadas por números emparentados por la relación de divisibilidad. 



5 y 21

   15 y 30

   8y 24


   20 y 30

   3 y 71
Nº3.- Calcula:
a) Tres divisores de 180:
b) Tres múltiplos de 15:

Nº4.-  Escribe:













a) Todos los divisores de 24.
b) El primer múltiplo de 44 que sea mayor que 500.

Nº5.- Busca todos los valores de A para que el número 712A (que son las unidades de ese número) sea, a la vez, múltiplo de 2 y de 3. 



Nº6.- Un granjero ha recogido de sus gallinas 30 huevos morenos y 80 huevos blancos. Quiere colocarlos en envases con la mayor capacidad posible y con el mismo número de huevos (sin mezclar los blancos con los morenos). ¿Cuántos huevos debe poner en cada envase? ¿Cuántos envases necesita? 

Nº7.- En cierta parada de autobús coinciden a las 8:00 los vehículos, de dos líneas diferentes, A y B. La línea A tiene un servicio cada 10 minutos y la línea B, cada 7 minutos. ¿A qué hora volverán a coincidir ambos autobuses en la parada? 
Nº8.- ¿De cuántas formas distintas se puede dividir una clase de 28 alumnos, en equipos con el mismo número de jugadores, sin que sobre ninguno? 












Nº9.- Factoriza los números y calcula:










a) min.c.m.(72, 108)
b) Máx.C.D.(72, 108)
Nº10.- Factoriza los números y calcula:










a) m.c.m.(12, 25, 40)
b) Máx.C.D.(12, 25, 40)
SUERTE JÓVENES
